
Paciente de 46 años que ingresa en planta procedente de urgencias por litiasis en uréter 

derecho. AP: HTA, DL. IQ: Neferectomía radical izquierda hace 15 años por hidronefrosis. 

Constantes: TA: 165/90 mm Hg, FC: 122, Tª: 37,7ºC. Datos analíticos a destacar: creatinina: 

6mgr/dl. Dolor escala EVA: 6 

Pregunta1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Debido a la creatitina del paciente, se diagnóstica una insuficiencia renal aguda (IRA)¿Qué tipo 

de IRA es? 

Seleccione una: 

a. 

IRA pre renal 

b. 

IRA parenquimatosa 

c. 

IRA intra-renal 

d. 

IRA obstructiva 

Retroalimentación 

Se trata de una IRA obstructiva o posterior. La causa por la que el riñón no funciona de forma 

adecuada se debe a la litiasis en uréter que no permite el correcto paso de la orina desde el 

riñón a la vejiga. 

Pregunta2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El paciente fue intervenido de una nefrectomía hace 15 años. ¿Qué es una nefrectomía? 

Seleccione una: 

a. 



Se trata de una derivación urinaria desde la pelvis renal al exterior 

b. 

Se trata de una intervención denominada BRICKER 

c. 

Es la extirpación de un riñón 

d. 

Es la derivación de vejiga a piel, también conocido como talla vesical. 

Retroalimentación 

Se trata de la extirpación del riñón 

Pregunta3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La causa de la nefrectomía fue una hidronefrosis. ¿Qué es una hidronefrosis? 

Seleccione una: 

a. 

Se trata de un acumulo de líquidos en vejiga 

b. 

Es una dilatación de la pelvis renal debido a una obstrucción que impide un correcto 

vaciamiento de orina 

c. 

Es una IRA provocada por hipovolemia 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

Es la dilatación de la pelvis renal debido a una obstrucción que impide el correcto vaciamiento 

de orina desde el riñón a vejiga. 

Pregunta4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes cuidados, ¿cuáles consideras esenciales en nuestro paciente? 

Seleccione una: 

a. 

Toma de constantes 

b. 

Control del dolor 

c. 

Control de diuresis 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

Todos los cuidados que se enuncian son importantes en este tipo de pacientes 

Pregunta5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se diagnostica que la litiasis está provocada por oxalato cálcico. ¿Qué tipo de alimentos deberá 

eliminar de su dieta nuestro paciente? 

Seleccione una: 

a. 

Café 

b. 

Té 

c. 

Legumbres 

d. 

Todos son alimentos desaconsejados en litiasis de oxalato cálcico 



Retroalimentación 

Todos los enunciados son desaconsejados en litiasis por oxalato cálcico 

 


